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Radio de curvatura - Radial y Transveral

Monday, November 5, 2018 4:07 PM
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9. Dos méviles parten del mismo punto de una circunferencia y tienen la misma rapidez inicial vo aunque
salen en sentidos opuestos. Uno de los movimientos es acelerado y el otro retardado, pero el médulo
de su aceleracién y desaceleraciéon respectivamente es el mismo. a) Calcule el valor de la aceleracién
tangencial ar sabiendo que el mévil dotado de movimiento retardado en el instante del encuentro lleva
velocidad nula. b) Halle la aceleracién total de cada uno de los méviles en el momento del encuentro.
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Radial Transveral y Dinamica

Thursday, November 8, 2018 4:04 PM
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= 13, En un instante dado, una partfcula ticne la signiente posicion, velocidad y aceleracion relativos a un sistema
r de coordenadas x — y, x = Am, y = 2m, i = 2v3m/s, §j = —2m/s, ¥ = —5m/s?, j = 5m/s%. Determine 0,
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Leyes de Newton
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Fuerzas
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